

台灣/全國民俗競賽流星齊舞 5/27南大登場

http://www.cdnews.com.tw 2012-05-17 18:04:17

蔡清欽/報導

你以為只能在夜空中才能看見流星嗎？如果你曾經枯等一夜卻看不到半顆流星，那麼你千萬不能錯過5月27日在國立臺南大學所舉辦「100學年度教育部全國各級學校民俗體育觀摩表演競賽」中的流星球觀摩賽，精彩絕倫的演出，勢必讓你大開眼界。

在民俗活動中「流星」是一種歷史悠久的項目，其中在繩子的兩端裝入水稱為水流星，表演者在舞動繩索的時候要做到滴水不漏；另外還有在兩端點燃火焰的火流星，難度更是往上提升。而學校引進流星後進行改良，繩索兩端繫上小球利用離心力來進行表演。

此次比賽項目分為團體賽、雙人賽、個人賽以及競速賽。特別的是，競速賽項目比賽時間為一分鐘，比賽形式為變換次數最多者獲勝，不僅考驗參賽選手的耐心，更考驗參賽選手的反應力，有別以往的比賽方式更增添了比賽的趣味性，精彩可期。

想知道流星中的「平舞花」、「大刀花」、「蜻蜓點水」是如何飛舞空中嗎？想看到在高速下流星如何畫出美麗的弧線嗎？5月27日絕無冷場的表演就在臺南大學，錯過可惜囉！

【中央網路報】

[【大 中 小】](#) [【友善列印】](#)

- 展銷會訊
- 投資法規
- 兩岸房市
- 教育藝文
- 出門看天
- 走遍台灣
- 逍遙神州
- 中央論壇
- 藍海家族
- 央網秘笈
- 期刊精選
- 關於我們

加入會員

帳號:

密碼:
